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REPUBLIKA HRVATSKA 
TRGOVAČKI SUD U RIJECI 
 

Z A P I S N I K 
od 10. ožujka 2022. 

 
Sastavljen kod Trgovačkog suda u Rijeci, u postupku nad dužnikom MOBITELI 
društvo s ograničenom odgovornošću za trgovinu u stečaju Rijeka (Grad Rijeka) 
Janka Polića Kamova 101, OIB: 03234110637, MBS: 040407347 
 
OD SUDA PRISUTNI: 
Vera Jelenović, stečajni sudac 
Dijana Konta, zapisničar 
Dubravka Stašić, stečajni upravitelj  
 
Početak u 9:00 sati. 
 
Utvrđuje se da se ovo ročište održava na daljinu uz korištenje audio-vizualnih uređaja 
u skladu s odredbom čl. 115. st. 2. Zakona o parničnom postupku (dalje: ZPP, 
"Narodne novine" broj 148/11-pročišćeni tekst, 25/13, 28/13, 89/14 i 70/19) i to putem 
poveznice https://meet.cdu.gov.hr/169-21, a u skladu sa zaključkom ovog suda gornji 
poslovni broj od 14. veljače 2022. 
 
Utvrđuje se da su na današnje ročište pristupili: 
 
- Rita Bagadur, OIB:19600913010, Rijeka, Janka Polić Kamova 101 osobno i Alan 
Bagadur, OIB:88322468092, otac Rite Bagadur, Rijeka, Janka Polić Kamova 101, 
koji ističe da je bio opunomoćenik dužnika i da je s obzirom na njezinu mladost  
pomagao dužnikovoj zakonskoj zastupnici u vođenju poslova 
 
Utvrđuje se da je stečajni upravitelj Dubravka Stašić, neposredno prije ročišta 
telefonski kontaktirala sa sudom obavjestivši sud da je kod   telefonskog kontakta sa 
Ritom Bagadur, prije ovog ročišta, nehotice pokrenula ažuriranje na kompjuteru, zbog 
čega  ima  manjih tehničkih problema sa  pristupom na današnje ročište. Ispričala se 
za eventualno kašnjenje na ročište. 
 
Rita Bagadur, opomenuta da je dužna govoriti istinu i da ne smije ništa prešutjeti, te 
upozorena na posljedice davanja lažnog iskaza ističe kako slijedi: 
 
Rita Bagadur, od oca Alana, po zanimanju trgovac, s boravištem u Rijeci, Janka Polić 
Kamova 101, rođen u Rijeci, 21 godina, raniji dužnikov zakonski zastupnik, iskazuje: 
Raniji knjigovođa nije dobro vodio naše poslovne knjige, ni plaće, ni PDV-e. Na kraju 
godine je pogrešno prikazao dobit odnosno prikazao je nešto što nismo bili ostvarili. 
Zbog tog  knjigovođe   je  došlo do problema. Kasnije smo se prebacili kod novog  
knjigovođe koji  bi trebao  do kraja ožujka srediti papire. Sa stečajnom  upraviteljicom 
smo se dogovorili do kraja  ožujka dostaviti joj na taj način sređeno stanje. 
Na izričit upit suda, Rita Bagadur navodi da se više ne  sjeća kako se zvao  prvi 
knjigovođa, ni  gdje je imao sjedište, jer je dolazio osobno kod  dužnika jednom u 
mjesec ili dva po papire. Zvao  se Danijel, imao  je  50-tak godina i za njega  je radila 
tvrtka Dumina d.o.o.. 
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Utvrđuje se  da se u   9.14  sati  ročištu priključuje stečajni upravitelj Dubravka Stašić. 
 
Stečajni upravitelj ističe da bi gđa Bagadur u svakom slučaju trebala stečajnom 
upravitelju predati financijska izvješća koja su se predavala na Poreznu upravu i 
Financijskoj agenciji. Također,  postavlja pitanje glede imovine dužnika prikazane u 
tim izvješćima. 
Rita Bagadur uz  konzultaciju sa svojim ocem Alanom Bagadurom ističe da postoji 
određena imovina dužnika, ali  ne u količini koja je prikazana u izvješću. 
Na izričit  upit  suda, Rita Bagadur pojašnjava kako, kad govori o vođenju firme 
govori u množini misleći na sebe i oca koji joj je pomagao u vođenju firme. 
Na upit suda navodi da dužnik raspolaže s određenom količinom mobitela starih cca  
godinu dana koje je prodavao i koji imaju maloprodajnu cijenu od cca  120.000,00 kn. 
Navodi da su ti mobiteli u jednom kutiji kod nje osobna i može ih predati  stečajnom 
upravitelju. Navodi kako tu nema problema. 
 
Na upit stečajnog upravitelja, Rita Bagadur navodi kako su mobiteli spremljeni u 
zatvorenoj kutiji koju ne otvara, a koju drži u svom privatnom prostoru, ne u skladištu. 
Raspolaže s listom gdje su navedeni  svi mobiteli koji su u toj   kutiji. 
Stečajni upravitelj napominje Riti Bagadur da je još uvijek dužna napraviti završno 
izvješće iz kojeg proizlazi stanje (što dužnik, što potražuje, što duguje) neposredno 
pred otvaranje stečajnog postupka. 
Rita Bagadur na upit stečajnog upravitelja navodi da mobiteli  imaju popratnu 
tehničku dokumentaciju. 
Stečajni upravitelj ističe da nema više pitanja za  Ritu Bagadur. 
Rita Bagadur ističe  kako je cijelo vrijeme na ekranu pratila unos njezinog iskaza u 
zapisnik, te stoga joj nije potrebno čitati zapisnik. 
Rita Bagadur se u 9,29 sati otpušta.  
 

S obzirom da je današnje ročište u skladu s njegovim određivanjem održano 
na daljinu, punomoćnici stranaka ne potpisuju zapisnik koji im se ne uručuje, već će 
im se dostaviti putem sustava e-komunikacije odmah nakon održanog ročišta. 

Utvrđuje se da su strane pratile unos teksta u zapisnik na način da je prilikom 
održavanja ročišta tekst zapisnika podijeljen na ekranu strankama, te stečajni 
upravitelj iskazuje da nema primjedbi na sadržaj zapisnika. 
 

Dovršeno u 9,29 sati. 
 
                                                            Sudac                                  Stečajni upravitelj 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                            Zapisničar                            Stranke    
 
 



Broj zapisa: eb307-9c3e9
Kontrolni broj: 09f13-41c64-37617

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=VERA JELENOVIĆ, L=RIJEKA, O=TRGOVAČKI SUD U RIJECI, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Rijeci potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.

https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/?brojZapisa=eb307-9c3e9&kontrolniBroj=09f13-41c64-37617

		2022-03-10T08:36:29+0000
	VERA JELENOVIĆ




